
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JAK SE MÁM DOSTAT DO PŘÍSTAVU ?  
 
1/První variantou pro Vás nejjednodušší je objednat si plavbu s dopravou a delegátem.pak stačí nastoupit v ČR do 
autobusu a pak se už o nic nestaráte a necháte se rozmazlovat službami CK RIVIERA TOUR 
2/Druhou variantou je doprava do přístavu Vaším osobním vozem.Pokud se tak rozhodnete ,rádi Vám poradíme jak 
do přístavu,kde zaparkovat vozidlo a podobně,Máme pro Vás připraveny podrobně zpracované pokyny 
k odjezdu,které Vám pomůžou praktickou informací.V přístavu Vám zajistíme hlídané parkoviště přímo u přístavního 
mola,parkovné se hradí plavební společnosti na místě samém cca 80 eur /týden.Hlídané parkoviště se musí 
objednávat předem,informujete nás proto už při sepsání smlouvy,že požadujete parkování vozidla,po naplnění 
kapacity parkoviště již je dosti složité hledat náhradní řešení. 
3/Letecká doprava-zajistíme Vám rádi leteckou dopravu k přístavu a následný transfer k lodi do přístavu a zpět. 
 
 
NEUMÍM ANGLICKY,NEUMÍM ITALSKY,… ?  
Nevadí ,svěřte se do rukou našeho delegáta při plavbách s dopravou a delegátem CK RIVIERA TOUR. Právě pro 
takové situace je tu náš delegát k dispozici. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Plavba s delegátem 
Pokud je některý termín plavby vypsán s delegátem, znamená to, že při naplnění minimálního počtu účastníků bude 
na palubě lodi přítomen delegát.Funkce delegáta na plavbě spočívá především v technickém a jazykovém zázemí pro 
klienty. Delegát si s Vámi dá každý den hromadnou schůzku. Na těchto schůzkách Vám poradí v praktických ohledech 
pobytu na lodi, bude Vám nápomocen při vyřizování případných požadavků, poradí Vám jak se pohybovat v 
přístavech, do nichž se plavíte a co navštívit. Mimo to bude po celý den dostupný na telefonu pro případ, že se 
vyskytnou urgentní záležitosti. Vzhledem k tomu že ve většině přístavů je k dispozici několik fakultativních výletů 
(některé týdenní plavby nabízí i více 150 fakultativních aktivit), nezastává delegát na lodi funkci průvodce pro 
fakultativní výlety a aktivity, neboť by nebylo možné vyhovět všem požadavkům. Nenaplní-li se zájezd dostatečně 
budete v případě, že jste na termín přihlášeni, o této skutečnosti informováni, a CK  se s Vámi dohodne na dalším 
postupu. 
 
Před naloděním 
Pro běžný život na palubě a výlety na pevninu jsou vhodné sportovní či jiné pohodlné oděvy a obuv. Plánujete-li 
využívat posilovnu, přibalte si také přiměřené oblečení a hlavně zvláštní pár sportovních bot pouze pro posilovnu. 
Během plavby však také budete mít možnost zúčastnit se nejrůznějších společenských událostí. Pro běžné večeře v 
hlavní restauraci platí pravidlo, že dospělí by neměli nosit džíny a trika. Pánům doporučujeme kalhoty, košili a 
případně i sako,dámám šaty, kostým, nebo společenské kalhoty a blůzu. Pro každou plavbu jsou také plánované gala 
večery, na nichž je vyžadován společenský oděv. U pánů se očekává tmavý oblek a kravata, dámy mohou oslnit ve 
večerních šatech. Kdo kasina formální večerní zábavu nepotrpí, nemusí se těchto aktivit účastnit. Večeře se souběžně 
podávají také v jiných restauracích, kde je hlavním pravidlem pohodlí hosta. Doporučení k nadcházejícímu večeru 
naleznete také v lodních novinách, které Vám vždy večer (vydání pronásledující den) doručí do kajuty. Co se týká 
obuvi, doporučujeme především obuv s nízkými podpatky, pohybujete-li se na venkovních palubách. 



 
 
 
 
Zavazadla 
Vzhledem k tomu, že plavbě na lodi často předchází let na místo nástupu, doporučujeme řídit se při balení zavazadel 
předpisy letecké dopravy,které jsou ostatně velmi podobné předpisům lodním.Spolu s lodními lístky obdržíte také 
lodní přívěsky na kufry (Luggage Tags), které si těsně před naloděním na Vaše kufry připevníte. V některých 
případech tyto přívěsky obdržíte až na lodním terminálu,při odbavení na plavbu. Při nalodění Vám budou Vaše 
zavazadla službou odebrána a dopravena do Vaší kajuty. Za poškození či ztrátu zavazadel, či jejich obsahu ručí na 
základě mezinárodních dohod lodní společnost. Toto ručení je však omezeno podobným způsobem, jako je tomu u 
leteckých společností. Doporučujeme proto mít cennosti, drahá zařízení, léky, doklady, peníze a jiné nepostradatelné 
předměty zabalené v příručním zavazadle. Pro příruční zavazadla platí, že je zakázáno na loď přinášet potraviny a 
nápoje jakéhokoli druhu. Nápoje nesmí být v omezené míře přineseny v hlavním zavazadle (max. 0,7 l). Lodní 
společnosti si však vyhrazuje právo na kontrolu všech zavazadel a případné vyjmutí nežádoucích předmětů či 
substancí. Absolutní zákaz donášení potravin a nápojů jakéhokoli druhu platí při návratu na loď při zastávkách během 
plavby. Potraviny a nápoje, které zakoupíte mimo loď budou zabaveny. (Některé společnosti, např. MSC, Vám v 
přístavech zakoupený alkohol i jiné nápoje uskladní a vydá při vylodění.) 
 
Hotely v přístavu 
Ve všech evropských i světových přístavech Vám můžeme zajistit jednorázové ubytování před plavbou i po ní. 
Budete-li si chtít dovolenou prodloužit, 
zajistíme Vám ubytování na libovolný počet nocí. V některých destinacích (především mimo Evropu) Vám můžeme 
zajistit také kompletní poznávací balíčky s ubytováním na trase a pronájmem automobilu 
 
 
Vlastní doprava 
Pokud cestujete vlastním automobilem do přístavu,vyžádejte si při podpisu smlouvy rezervaci místa na hlídaném 
parkovišti přímo v přístavu.Cena parkovného je od 45-90 EUR/týden a hradí se přímo v přístavu v hotovosti. Pro 
rezervaci je nutné nahlásit SPZ, druh a barvu vozidla.Máte-li parkovací místo zajištěno, prokážete se při příjezdu do 
přístavu lodním lístkem a budete následovat instrukce personálu. Pro placení parkovného je třeba drobnější 
hotovost. 
 
Letecká doprava 
U plaveb, s nimiž jste u nás zakoupili také letenky zajistíme na požádání transfery. Transfery,které u jednotlivých 
plaveb RIVIERA TOUR nabízí, jsoujen navrženou možností přepravy mezi letištěm,hotelem a přístavem. Podle 
logistických dispozic destinace se může jednat o hromadné transfery(především Evropa, některé plavby po Asii, 
Karibiku a jiné plavby), privátní transfery, či kombinaci obojího. Nejedná se o povinný příplatek k plavbě. Klienti si 
mohou zajistit transfery individuálně,nebo využít taxislužeb 
 
Cestovní pasy, vízové a vstupní formality 
U všech plaveb bez výjimky, tedy i u plaveb po zemích EU se musí účastníci plavby před naloděním prokázat 

cestovním pasem platným minimálně ještě 6 měsíců po předpokládaném návratu plavby a to včetně dětí nad 6 let 

věku. Nelze cestovat na občanský průkaz!Toto pravidlo platí také pro děti všeho věku. Pouze  na plavbách po Evropě 

mimo Chorvatska mohou být děti do 5 let napsány v pase rodičů. Všechny úřední předpisy a požadavky, kterým je 

nutné vyhovět pro návštěvu zemí, v nichž má konkrétní plavba plánované zastávky, jsou výhradně věcí klienta a je 

nutné mít veškerá víza a dokumenty vyřízené a připravené před nastoupením plavby. RIVIERA TOUR Vám bude při 

vyřizování těchto formalit na Vaše přání nápomocná. Pro plavby zahrnující jakýkoli vstup na území USA je nutné 

elektronické vstupní povolení (tzv. ESTA) Vstup na území Ruské federace je rovněž nutné vízum. Vzhledem 

k procesním pravidlům nastaveným ruskými úřady je vízum zahrnuto v ceně fakultativních výletů. Pokud plánujete v 

ruských přístavech opustit loď, musíte si koupit fakultativní výlet, jinak nebudete vpuštěni . 


